SCHRIFTELIJKE WAARSCHUWING

SCHENDING VAN DE REGELS
naam/adres werknemer
plaats, datum
Betreft: bevestiging gesprek van datum gesprek
Geachte aanhef,
Hierbij bevestigen wij het gesprek dat wij op datum mede in aanwezigheid van naam met u hebben gevoerd. Tijdens dit onderhoud hebben wij vastgesteld dat u wederom de regels zoals die binnen ons bedrijf gelden, niet in acht heeft genomen. U hebt namelijk schending regels werknemer.
Wij hebben u erop gewezen dat u:

-
tijdig op het werk aanwezig dient te zijn. De laatste weken/maanden bent u regelmatig, zonder daarvoor verkregen toestemming, in plaats van op de overeengekomen aanvangstijd van tijd, pas tussen tijd en tijd verschenen.

en/of

-
niet naar eigen inzicht,

· werkpauzes mag nemen

· voortijdig het bedrijf mag verlaten

De laatste weken/maanden hebben wij regelmatig moeten constateren, dat u buiten de vastgestelde werkpauzes afwezig was en/of reeds vóór tijd in plaats van om tijd het bedrijf verliet, zonder daarvoor verkregen toestemming.

en/of

· zich vooral ten opzichte van klanten correct dient te gedragen. Diverse malen hebben wij vastgesteld dat u vaststelling schending regels.
en/of

· indien van toepassing: de schriftelijke voorschriften voor de uitvoering van uw werkzaamheden (de instructies van uw chef) niet (onvoldoende) opvolgt, ondanks het feit dat u hier regelmatig op bent gewezen.

Tijdens ons onderhoud kon u ons geen geldige reden geven waarom u zich niet aan deze regels heeft gehouden.

Wij delen u dan ook nogmaals - thans uitdrukkelijk schriftelijk - mee, dat overtreding van deze regels door ons niet kan worden geaccepteerd, dit mede gezien de relaties met (zowel onze opdrachtgevers als) de andere medewerk(st)ers.

In het vertrouwen dat uw gedragingen in de toekomst geen aanleiding zullen geven tot kritiek onzerzijds, willen wij het thans bij deze eerste schriftelijke waarschuwing laten. Wij gaan ervan uit, dat wij in het vervolg tot een goede en opbouwende samenwerking zullen kunnen komen.

Hoogachtend,

naam onderneming
naam directeur/ondertekenende functionaris
